



Mutilacija/rezanje ženskog spolovila

Što je mutilacija /rezanje ženskog spolovila?

Mutilacija/rezanje ženskog spolovila je namjerni čin rezanja ili mijenjanja ženskog spolnog područja, za što ne postoje nikakvi medicinski razlozi. Postoji više naziva, uključujući rezanje, obrezivanje žena i ženske ritualne operacije. Takva praksa je opasna po žensko zdravlje i nije potrebna.

Ako se vi, ili netko koga poznajete nalazite u opasnosti, nazovite policiju na **000**.

Policija u Australiji je sigurna i može joj se vjerovati.

Za besplatne i povjerljive savjetodavne usluge i informacije, nazovite 1800RESPECT na broj **1800 737 732**.

Ako su vam potrebne besplatne usluge tumača, nazovite **131 450**.

Medicinska pomoć i podrška dostupna je u Australiji.

Ako ste i vi iskusili neku od ovih procedura, u Australiji možete dobiti besplatnu zdravstvenu njegu i zaštitu. Liječnici, medicinske sestre, drugi zdravstveni stručnjaci i učitelji su tu da vam pomognu.

Ako planirate zatrudniti, možda ćete željeti porazgovarati sa liječnikom, medicinskom sestrom ili drugim zdravstvenim stručnjakom kako biste mogli dobiti dodatnu pomoć kada zatrudnite i kada rodite.

Mutilacija /rezanje ženskog spolovila u Australiji se smatra ozbiljnim krivičnim djelom.

Mutilacija/rezanje ženskog spolovila je postupak koji je u Australiji protuzakonit. To uključuje i slanje osobe izvan Australije u svrhe provođenja procedure, kao i omogućavanje i podržavanje provođenja procedure, te ohrabrivanje osobe da je provede.

Osoba koja počinii ova krivična djela može dobiti zatvorsku kaznu, bez obzira radi li se o muškarcu ili ženi.

Ako ste iskusili neku od ovih procedura, ohrabruje vas se da potražite pomoć, a prema zakonu Australije nećete biti kažnjeni.

Postoje i druge službe i usluge koje vam mogu pomoći.

Informacije o mutilaciji/rezanju ženskog spolovila možete naći na **internet stranici National Education Toolkit for Female Genital Mutilation/Cutting Awareness** na adresi **www.netfa.com.au**.

1800RESPECT je Australijska nacionalna savjetodavna služba za pomoć kod seksualnog i obiteljskog nasilja (Australia's national sexual assault, family and domestic violence counselling service). Služba pruža povjerljivo savjetovanje i informacije preko interneta ili telefona. Savjetnici će vas poslušati, odgovoriti na vaša pitanja i uputiti vas drugim službama za pomoć na vašem području.

Nazovite **1800 737 732** ili posjetite **internet stranicu 1800RESPECT** na adresi **www.1800RESPECT.org.au**.

Ako ste vi, ili netko koga poznajete, odvedeni izvan Australije zbog provođenja ove procedure ili mislite da ste pod opasnošću da vam se to dogodi, nazovite Konzularni hitni medicinski centar (Consular Emergency Centre) koji dostupan svakim danom, 24 sata na dan, na broj **1300 555 135** (iz Australije) ili **+61 2 6261 3304** (iz prekomorskih zemalja) ili kontaktirajte vama najbližu prekomorsku australsku misiju koju ćete naći na **dfat.gov.au**.

Treba li vam tumač?

Nazovite **Službu za prevođenje i tumačenje – TIS (Translating and Interpreting Service)** na broj **131 450**. TIS-ov tumač vam može pomoći u razgovoru s drugim službama, međutim, TIS ne pruža savjetovanje. Svi pozivi su besplatni i povjerljivi.